



Информация о проведенной акции «Синяя лента апреля»

Каждый из нас должен помнить, что детство должно быть у каждого ребенка, и каждый ребенок заслуживает любви и бережного к себе отношения.

В период с 24 по 30 апреля в ГКУ СО КК «Ейский СРЦН» прошла акция «Синяя лента апреля».

Цель акции – обратить внимание людей на проблемы жестокого обращения по отношению к детям.

В рамках акции в учреждении проведены мероприятия, посвященные проблеме насилия над детьми и подростками, а также профилактике жестокого обращения с ними.

24 апреля для детей младшего и среднего возраста педагогами – психологами проведена большая психологическая игра «Путешествие с сказочную Страну гномов». Воспитанники, попав в сказочную страну, проживали свою маленькую жизнь, превратившись в гномов. Психологическая игра заинтересовала детей тем, что у них была возможность попасть в другой мир, выбрать себе там роль и прожить другую жизнь, отличную от реальной, что является ценным и важным опытом в их реальной жизни.

26 апреля воспитанники всех возрастов приняли участие в музыкально - спортивном флешмобе «Мы вместе!». Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни, профилактики вредных привычек, гуманное отношение друг к другу, воспитание позитивных жизненных установок. Поддержали воспитанников и их старшие друзья – сотрудники учреждения. Спортивный азарт, задор, энергичная музыка, хорошее настроение в течение всего мероприятия! Праздник удался!

Конкурсно - развлекательная программа «Мы вместе – и солнце смеётся» прошла **27 апреля** для разных возрастных групп воспитанников. Ребята имели возможность поучаствовать в конкурсах «Веселые перебежки», «Громкое имя», «Знаете ли вы хорошие качества твоего одноклассника?», «Я + ты = мы». Заключительным, самым увлекательным стал конкурс «Клипомания». Выбрав название известной песенки, участникам необходимо было исполнить танец - клип к этой песне. Творчеству наших воспитанников не было предела. Все они разные, но у каждого из них бьется маленькое сердечко, которое несет людям: добро, радость, заботу, нежность, уважение, веселье, щедрость души, уважение, любовь, знания.

-**28 апреля** воспитанники в совместной деятельности с воспитателями выполнили коллаж «Дети против жестокости». Мероприятие направлено на сплочение коллектива, воспитание доброты, чувства ответственности за других, развитие терпимости и открытости по отношению друг к другу.

- **29 апреля** педагоги - психологи провели практикум «Я умею управлять собой». Насколько важны взаимоотношения со сверстниками и родителями? В игровой форме затронута проблема сохранения «внутреннего ребенка». Для проведения занятия использованы упражнения «Интонация родителей»,

«Точка зрения», «Волшебная шляпа». Все задания были направлены на развитие умения доброжелательного общения с родителями и сверстниками. Большую роль для воспитанников играют встречи с помощником благочинного Ейского округа Церквей по религиозному образованию и катехизации, педагогом — катехизатором Долголенко Еленой Витальевной. Каждый раз она приходит к воспитанникам с интересными рассказами. В рамках акции она поведала ребятам о детстве старца Виталия. Воспитанники всегда с нетерпением ждут встреч с этим замечательным человеком.

С целью повышения родительских компетенций, гармонизации отношений в семье с родителями (законными представителями) воспитанников специалисты Центра провели беседы «Предупреждение детско-родительских конфликтов», «Быть родителем», оформлен стенд. Общение было направлено на отработку умений и навыков по решению проблем развития и воспитания ребенка, актуализацию жизненных ценностей семьи. Родителям (законным представителям) распространены буклеты и памятки: «Профилактика и коррекция детской агрессии»; «Быть родителями», «Жестокое обращение с ребенком в семье», «Конфликт», «Причины неправильного воспитания в семье», «Личная безопасность», «Агрессия родителей», «Предупреждение детско-родительских конфликтов», «Что поможет общению».

Все мероприятия были направлены на общее дело, которое волнует всех нас – любовь и безопасность наших детей.



